



520501

Tork Săpun Spumă cu parfum delicat

Asigurați îngrijire pentru pielea normală și uscată pentru spălarea zilnică a mâinilor. Tork săpun spumă cu parfum delicat are un miros proaspăt și ingrediente hidratante și hrănitoare, care formează o spumă cremoasă și delicată pentru o spălare blândă a mâinilor. Adecvat pentru dozatoarele de săpun și dezinfectant Tork, certificat drept ușor de utilizat și care asigură igiena mâinilor adecvată pentru toți utilizatorii.

- Acest recipient este fabricat din plastic reciclat 30%*
- Săpun de mâini cu un parfum proaspăt
- Un săpun blând cu ingrediente hidratante și o spumă moale și cremoasă.
- 96% dintre ingrediente sunt de origine naturală**
- Ajută la prevenirea uscării pielii prin intermediul ingredientelor, care refac lipidele.
- Reduceți la minimum consumul de energie pentru că acest săpun are o eficiență dovedită în apă rece***
- Testate dermatologic
- pH delicat cu pielea
- Asigură economie de timp pentru personalul de curățenie: Realimentare certificată fără probleme**** efectuată în mai puțin de 10 secunde*****
- Reducerea risipei: Ajută la reducerea consumului de săpun cu până la 50%*****
- Ajută la implementarea unei bune igiene: Sticla cu protecție din fabrică, având o pompă nouă pentru fiecare reumplere ce ajută la reducerea riscului de contaminare și protejează formulele până la utilizator.
- Reducerea deșeurilor: Recipientul este pliabil, ducând la un volum de deșeuri cu 70% mai mic*****

Acest recipient este fabricat din plastic reciclat 30%*

*not including the pump

96% dintre ingrediente sunt de origine naturală**

**conform ISO16128

Reduceți la minimum consumul de energie pentru că acest săpun are o eficiență dovedită în apă rece***

***Pe baza testelor efectuate la 20° C

Asigură economie de timp pentru personalul de curățenie: Realimentare certificată fără probleme**** efectuată în mai puțin de 10 secunde*****

**** Certificat de Swedish Rheumatism association (Asociația Suedeză pentru Reumatism), testat conform The Design for All Test, publicat în Swedish Design Research Journal, 2011.

*****Pe baza testului intern privind timpul de realimentare cu săpun.

Reducerea risipei: Ajută la reducerea consumului de săpun cu până la 50%*****

*****Test Essity: Folosind Tork săpun spumă comparativ cu săpun lichid Tork în dozator Elevation

Reducerea deșeurilor: Recipientul este pliabil, ducând la un volum de deșeuri cu 70% mai mic*****

*****Pe baza testului Essity



Produs și Date transport

Sistem
S4

Calitate
Premium

Culoare
Transparent

Date transport

	Unități consumator (CON)	Unități transport (TRP)	Palet (PAL)
EAN	7322540507522	7322540507539	
Material ambalare	Plastic bottle	Carton	
Bucăți	1	6 (6 CON)	
Greutate brută	1133.7 g	6.8 kg	
Înălțime	-	265 mm	
Lungime	-	290 mm	
Lățime	-	196 mm	
Greutate netă	1031 g	6.2 kg	
Volum	2.51 dm ³	15.06 dm ³	

Produse compatibile



561608
Dozator pentru săpun Tork - cu senzor Intuition™



561600
Dozator pentru săpun Tork - cu senzor Intuition™



561508
Dozator Tork de produse pentru îngrijirea pielii



561500
Dozator Tork de produse pentru îngrijirea pielii (S4)



460010
Dozator Tork de produse pentru îngrijirea pielii



460009
Dozator Tork pentru îngrijirea pielii cu senzor Intuition (S4)



Think ahead.

Tork Săpun Spumă cu parfum delicat

Ingrediente	Aqua, Glycerin, Sodium Laureth Sulfate, Sodium Cocoamphoacetate, Sodium Lauroyl Glutamate, Coco-Glucoside, Glyceryl Oleate, Citric Acid, Propylene Glycol, Tetrasodium Iminodisuccinate, Hydrogenated Palm Glycerides Citrate, Töcopherol, Phenoxyethanol, Sodium Benzoate, Parfum.
pH	~ 5
Metoda de utilizare	Dozați săpun pe mâinile ude, faceți spumă, clătiți și ștergeți cu un prosop de hârtie de unică folosință.
Perioada de valabilitate	Data de expirare - 36 de luni de la data fabricației - este imprimată pe ambalajul primar și secundar. A se depozita în cutia de transport, la temperaturi cuprinse între 0 și 30 de grade Celsius
Reglementări respectate	Săpunurile cosmetice comercializate sub marca Tork sunt fabricate în conformitate cu Bunele Practici de Fabricație (GMP). Siguranța produsului a fost evaluată în conformitate cu articolul 10 din Regulamentul (CE) nr. 1223/2009 privind produsele cosmetice și a fost declarat sigur pentru sănătatea umană dacă este folosit în condiții normale sau în condiții care pot fi prevăzute în mod rezonabil. Nu se preconizează niciun pericol semnificativ pentru sănătatea umană sau mediul înconjurător. Săpunul respectă reglementările UE privind testarea pe animale. Produsul este conform cu Regulamentul REACH CE/1907/2006, cu modificările ulterioare. Conform articolelor 13 și 16 din Regulamentul (CE) nr. 1223/2009 al Parlamentului European și Consiliului privind produsele cosmetice, produsele au fost înregistrate la CPNP. Nr. de notificare CPNP: 4199643
Certificări	ISO 22716 (Bunele Practici de Fabricație)ISO 9001 & 13485 (Sistemul de Management al Calității)ISO 14001 (Sistemul de Management de Mediu)licență etichetă ecologică EU nr. (SE/030/002)
Fișa cu date de securitate	Fișa cu informații de siguranță este disponibilă pe site-ul web Tork
Testarea produselor	Test dermatologic: Rezultatele testului epicutaneat de 48 de ore au fost validate de un dermatolog extern produsul dovedindu-se a fi „non-iritant”
Version	1